

31 МАЯ 1966

## ПАМЯТИ КОМПОЗИТОРА

# Г. А. ГАСАНОВА

Прошел год, как перестало биться сердце замечательного дагестанского композитора, заслуженного деятеля искусств РСФСР, лауреата Государственных премий Готфрида Алиевича Гасанова. На днях в Дагестанском музыкальном училище, основателем которого он был, состоялся день памяти Г. А. Гасанова.

Открывая его, председатель местного комитета В. П. Селевко сказал:

— В Дагестане много музыкантов, бывших воспитанников Готфрида Алиевича. Лучшие из них стали преподавателями нашего училища. Всем нам дорого это имя.

Выступает старейшая преподавательница училища, бывшая ученица Гасанова Ф. В. Лошаква.

— Готфрид Алиевич был всегда для нас примером, — говорит она. — Он показывал

нам, как нужно жить, учиться и работать. Многие его ученики: Гамид Рустамов, Барият Мурадова, Сергей Агабабов, Ширвани Чалаев и другие прославили свою республику далеко за ее пределами. Все мы счастливы, что учились у Г. А. Гасанова, а потом вместе с ним работали. Мы должны высоко держать музыкальную эстафету, которую поднял Гасанов, и передавать ее молодым.

А потом зазвучала музыка композитора. Не скорбная, а радостная, каким было и все его творчество. Преподавательница училища Рена Эфендиева исполнила прелюдию Гасанова, а заслуженная артистка РСФСР Исбат Баталбекова — несколько его романсов.

Затем все присутствующие отправились на кладбище, где возложили цветы на могилу Г. А. Гасанова.

К. СЕРГЕЕВА.